
Κος Μανώλης Σφακιανάκης 

Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, 

Ελληνική Αστυνομία, Υπουργείο Δημοσίας Τάξεως και Προστασίας του Πολίτη  

 
Εργάζεται   στην  Αστυνομία  32 έτη    εκ των οποίων τα 20 

ασχολείται   αποκλειστικά με την διερεύνηση  Ηλεκτρονικών 

εγκλημάτων στην  Ελληνική Αστυνομία. Σπούδασε Ανάλυση και 

προγραμματισμό Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. 

Εκπαιδεύθηκε στο Λονδίνο στο έγκλημα που αφορά το Πλαστικό 

χρήμα PLASTIC CRIME. Εκπαιδεύθηκε  στο FBI   σε θέματα σχετικά 

με την Τρομοκρατία στο διαδίκτυο Cyber Terrorism.  

 

Χειρίσθηκε περισσότερες από 6.500 υποθέσεις που αφορούν το κυβερνοέγκλημα. Συμμετοχή ως βασικός 

ομιλητής από το έτος 2001 έως και 2013 σε 839 συνέδρια Εθνικά και Διεθνή της INTERPOL -EUROPOL - 

Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων- Διεθνών Οργανισμών-Πολυεθνικών Εταιρειών, Ημερίδων κ.α. 

 

Διοργανωτής συνεδρίων και ημερίδων που αφορούν το safer internet στην Ελλάδα όπου το 2012 κ 2013 

διοργάνωσε 89 ημερίδες σε πόλεις της χώρας μας ., 450 τηλεδιασκέψεις σε Σχολεία της Χώρας και 2 διεθνή 

συνέδρια αντίστοιχα των 1800 συνέδρων έκαστο. 

 

Καθηγητής στην Αστυνομική    Ακαδημία στην Σχολή Ναυτικών Δοκίμων του Πολεμικού Ναυτικού και 

στις  Σχολές Μετεκπαιδεύσεις Στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας όπου διδάσκει το μάθημα η Επιστήμη 

του Διαδικτύου κ Ασφαλής πλοήγηση του.  

 

Έχει βραβευθεί μέχρι σήμερα με 81 τίτλους τιμής και επαίνους. Ειδικότερα:  

 τρεις φορές από το FBI για διερεύνηση διαδικτυακών εγκλημάτων κατά της παιδικής πορνογραφίας 

και μία για smart cyber crime 

 από τον ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ για την μέγιστη Κοινωνική προσφορά του στην πατρίδα,  

 τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ για την αποτροπή αυτοκτονιών νέων ανθρώπων, μαθητών κ 

σπουδαστών μέσω του Διαδικτύου (898 μέχρι τις 11/3/2014) 

 τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ α) για την πάταξη του κυβερνοεγκλήματος στην χώρα μας και β) 

ως καλύτερος μάνατζερ δημόσιας Υπηρεσίας το έτος 2008 και, τέλος, από διαφόρους φορείς 

δημόσιους και ιδιωτικούς, Δήμους της χώρας μας, οργανώσεις, σωματεία, σχολεία για την 

συνεισφορά μου στην πάταξη της διαδικτυακής εγκληματικότητας αλλά και για την εκμάθηση των 

μαθητών στην ασφαλή πλοήγηση του διαδικτύου. 

 
Τίτλος Ομιλίας: «Συμπεριφορές στο διαδίκτυο ανηλίκων υψηλού κινδύνου» 

 

Δρ. Γιώργος Νικολαϊδης 

Ψυχίατρος  

MD. MA. Msc. PhD 

 
Ο Γιώργος Νικολαΐδης γεννήθηκε στην Πάτρα το 1969. Σπούδασε Ιατρική στο 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και κατέχει από το 2001 την 

ιατρική ειδικότητα της Ψυχιατρικής.  

 

Το 2002 ολοκλήρωσε την διδακτορική του διατριβή στο Ιατρικό Τμήμα του 

Πανεπιστημίου Πατρών με θέμα «Νοσολογικό Υπόδειγμα και Ιατρική 

Περίθαλψη στην Ελλάδα: η συσχέτιση της παράλληλης εξέλιξής τους», ενώ έχει 

λάβει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MSc) στην Φιλοσοφία της Ψυχικής Διαταραχής («Philosophy of Mental 

Disorder») από κοινό μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Φιλοσοφίας του King’s College 

London (KCL) και του Ινστιτούτου Ψυχιατρικής του Νοσοκομείου του Maudsley του Πανεπιστημίου του 

Λονδίνου και μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MA) στις Ψυχαναλυτικές Σπουδές («Psychoanalytic Studies») 

στο Κέντρο Ψυχοθεραπευτικών Σπουδών του School of Health and Related Research του Πανεπιστημίου 

του Sheffield.   

http://3.bp.blogspot.com/-o6Np8zci4JE/T_g6bl6rU5I/AAAAAAAAdz4/anw1H4ZWcck/s1600/%CF%83%CF%86%CE%B1%CE%BA%CE%B9%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%BA%CE%B7%CF%823


 

Τίτλος Ομιλίας: «Προστασία των παιδιών έναντι της σεξουαλικής βίας στον αθλητισμό – Σύμβαση 

Lanzarotte» 

 

Περίληψη: 

Τα κύρια σημεία που θα αναπτυχθούν στα πλαίσια της παρουσίασης της ημερίδας της 20ης Μαρτίου 2014 

είναι τα παρακάτω: 

1. Η γενική στρατηγική του Συμβουλίου της Ευρώπης (ΣτΕ) για την προστασία των δικαιωμάτων του 

παιδιού και συγκεκριμένα για την προστασία των παιδιών από την σεξουαλική θυματοποίηση και 

εκμετάλλευση.  

2. Η μεθοδολογία εργασίας του ΣτΕ για την προώθηση της ατζέντας της προστασίας των παιδιών σε 

πανευρωπαϊκή κλίμακα και ειδικότερα της Επιτροπής για την εφαρμογή της διακρατικής Συνθήκης 

του Lanzarotte και της εκστρατείας «Ένα στα Πέντε». 

3. Οι πρόσφατες πρωτοβουλίες του ΣτΕ για την ανάδειξη της αναγκαιότητας υιοθέτησης καλών 

πρακτικών προστασίας των παιδιών και των εφήβων από την σεξουαλική θυματοποίηση στο χώρο 

του αθλητισμού σε συνεργασία και με άλλους φορείς με ανάλογη δράση (EPAS κ.ο.κ.). 

4. Η Ελληνική εμπειρία: αποτύπωση της παρούσας κατάστασης και δράσεις στα πλαίσια των γενικών 

κατευθύνσεων του ΣτΕ. 

5. Το παράδειγμα του Ρεθύμνου: έρευνα, παρέμβαση, δράσεις πρόληψης και εκπαίδευσης, 

τεκμηριωμένη πρακτική και τεκμήρια από την πρακτική.  

 

 

Καθηγήτρια Kari Fasting 

Νορβηγική Σχολή Αθλητισμού και Φυσικής Αγωγής 
 

H  Kari Fasting είναι επίτιμη καθηγητής στην Νορβηγική Σχολή Αθλητικών 

Επιστημών στο Όσλο της Νορβηγίας. Ήταν η πρώτη γυναίκα καθηγητής 

αθλητικών επιστημών στις Σκανδιναβικές χώρες (1987) και η πρώτη πρύτανης της 

Νορβηγικής Σχολής Αθλητικών Επιστημών.  

 

Είναι πρώην πρόεδρος της Διεθνούς Ενώσεως Κοινωνιολογίας Αθλητισμού. Είναι, 

επίσης, ιδρυτικό μέλος και πρώην πρόεδρος του Διεθνούς οργανισμού «Γυναίκα 

και Αθλητισμός», του οποίου σκοπός είναι να λειτουργεί ως διεθνής ομπρέλλα 

προστασίας, και ο οποίος δύναται να επιφέρει θετικές αλλαγές για κορασίδες και 

γυναίκες, και εκπροσώπησε τον οργανισμό αυτόν επί πολλά έτη στην Διεθνή 

Ομάδα Εργασίας Γυναικών στον Αθλητισμό (IWG). 

 

Οι τομείς έρευνας της καθηγητού Fasting αφορούν ποικιλία επερωτήσεων για διάφορα θέματα, που έχουν 

σχέση με την «ισότητα και την διαφορετικότητα» στον αθλητισμό, με εστίαση στον αθλητισμό και την 

φυσική άσκηση στην ζωή κορασίδων και γυναικών. Η πρόσφατη έρευνά της εστιάζεται κυρίως στην 

σεξουαλική παρενόχληση και κακομεταχείριση στον αθλητισμό. Στον τομέα αυτόν εργάστηκε ως 

εμπειρογνώμων σύμβουλος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, της Νορβηγικής και της Τσεχικής 

Ολυμπιακής Επιτροπής, της UNICEF και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 

Τίτλος ομιλίας: «Οφειλόμενη στα Φύλα Βία στον Αθλητισμό: η παρούσα κατάσταση» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Δρ. Μάκης Χαμαλίδης 

(Αθλητικός και Επιχειρηματικός Ψυχολόγος, 

Ph.D στην Κλινική Ψυχολογία) 

 

Τίτλος Ομιλίας: «Όταν η οφειλόμενη στο φύλο διάκριση 

παρεμβαίνει στη σχέση αθλητή-προπονητή» 

 
Η παρουσίαση αυτή στοχεύει στην καλύτερη κατανόηση των ψυχολογικών 

διαστάσεων της σχέσης προπονητή-αθλητή. Θα ρίξουμε επίσης μία πιο κοντινή 

ματιά στο πώς το περιβάλλον του αθλητή (γονείς, συγγενείς, κλπ.) τοποθετείται σε 

ό,τι αφορά τις διακρίσεις των δύο φύλων.  

 

Τελικά θα ανοίξουμε προοπτικές για το μέλλον με στόχο να βοηθήσουμε τους γονείς 

να μειώσουν τον κίνδυνο μεγάλων βλαβών. 

 

 

 

Καθηγήτρια Στυλιανή (Ανή) Χρόνη  

Ph.D. , CC-AASP, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αθλητικής Ψυχολογίας 

Dept. of Sports & Active Lifestyle 

Hedmark University College 

Terningen Arena 

2418 Elverum, Norway 

 
Η Ανή Χρόνη, έχει μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στην Αθλητική 

Ψυχολογία και βασικό πτυχίο στη Φυσική Αγωγή και Αθλητισμό. Έχει 

συνεργαστεί στη συγγραφή κεφαλαίων βιβλίων στα αγγλικά και στα ελληνικά.  

 

Έχει 42 ερευνητικές δημοσιεύσεις σε διεθνή κι ελληνικά περιοδικά και 17 

δημοσιευμένα άρθρα στον τύπο με εφαρμοσμένη θεματολογία. Έχει παρουσιάσει 

τη δουλειά της σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια, έχει διδάξει σε σεμινάρια, 

ημερίδες και σχολές προπονητών. Από το 1992 έως σήμερα, ως πιστοποιημένη 

Σύμβουλος Αθλητικής Ψυχολογίας στην Ελλάδα (ΕΑΨ) και ΗΠΑ (AASP) 

ασχολείται με την ψυχολογική προετοιμασία και υποστήριξη επαγγελματιών και 

ερασιτεχνών αθλητών και αθλητριών, προπονητών και γονέων αθλητών. Σήμερα διδάσκει αθλητική 

ψυχολογία και πρακτικές εφαρμογές αυτής για μεγιστοποίηση απόδοσης προετοιμάζοντας μελλοντικούς 

προπονητές στη Νορβηγία.  

 

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζουν σε συνθήκες και βιώματα που ενισχύουν (α) την ψυχολογική 

υγεία, ασφάλεια και (β) την αθλητική απόδοση αθλητών και αθλητριών (π.χ., άγχος προπονητή, σεξουαλική 

παρενόχληση, αυτο-ομιλία, αντιμετώπιση αντίξοων καταστάσεων, κα). Έχει συμμετάσχει σε 

χρηματοδοτούμενα προγράμματα για έρευνα και για εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων.  

 
Από το 2011 είναι εκλεγμένη στη θέση της Γραμματέα για τη διεθνή οργάνωση WomenSport International, η 

οποία κατέχει συμβουλευτική θέση στα ΗΕ. Στην οργάνωση αυτή διετέλεσε ως μέλος του Συμβουλευτικού 

Συμβουλίου από το ’05. Από το ‘04 έχει εστιάσει σημαντικό μέρος της δουλειάς της σε θέματα φύλου και 

ισότητας στον ελληνικό αθλητικό χώρο και ιδιαίτερα στο φαινόμενο της σεξουαλικής παρενόχλησης μέσα από 

την έρευνα και τη διάχυση γνώσης. Για 3 χρόνια ήταν επιστημονική υπεύθυνη στο διατμηματικό πρόγραμμα 

«Θέματα Φύλου & Ισότητας» του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (’05-’08), που χρηματοδοτήθηκε από το 3ο ΚΠΣ.  

 

Το ’06 συμμετείχε στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΥΠΕΠΘ «Καλλιπάτειρα: Όλοι Διαφορετικοί-Όλοι Ίσοι» ως 

συγγραφέας της ενότητας «Ισότητα Φύλων», που υλοποιήθηκε στα σχολεία της χώρας. Το ’08 διοργάνωσε το 1ο 

Διεθνές Φόρουμ με θέμα Παιδικός Αθλητισμός με την Οπτική του Φύλου, με συμμετοχή διεθνών ομιλητών και 

ομιλητριών. Από το ’05 τελεί εκπρόσωπος της Ελλάδας για το Διεθνή Οργανισμό Φυσικής Αγωγής και 

Αθλητισμού για Κορίτσια και Γυναίκες (IAPESGW). Συμμετείχε ως ειδικός στο επιδοτούμενο Ευρωπαϊκό 



πρόγραμμα «Prevention of Sexualized Violence in Sports» (2012) και στην Ευρωπαική συνάντηση στο Βιλνιούς 

της Λιθουανίας (2013). Συμμετείχε ως συμβουλευτικό μέλος στο ερευνητικό πρόγραμμα της UNESCO (2013) 

για τα οφέλη του αθλητισμού. Το 2013 η οργάνωση WomenSport International συμμετείχε στο πρόγραμμα της 

Επιτροπής ως προς τη Θεση των Γυναικών (CSW) των ΗΕ για την καταπολέμηση της βίας, όπου συμμετείχε ως 

ομιλήτρια. Ακόμη, συμμετέχει στο Δίκτυο Διεθνούς Έρευνας για την Ευημερία των Αθλητών του Brunel 

(BIRNAW) και στο EuroGender Network (European Institute for Gender Equality). 

 
Τίτλος Ομιλίας: «Σεξουαλική Παρενόχληση στον Αθλητισμό: Το Πρόβλημα στην Ελλάδα»  

 

 

Κα Ντόρα Πάλλη 

Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας 

 
Η Ντόρα Πάλλη είναι Αναπληρώτρια Διευθύντρια του Διεθνούς 

Κέντρου Ολυμπιακής Ανακωχής.  

 

Είναι υπεύθυνη για την ανάπτυξη τον σχεδιασμό και την εφαρμογή 

των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής 

Ανακωχής (IOTC), που έχει ως στόχο παιδιά που φοιτούν στην 

πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Μέσω των 

εκπαιδευτικών του προγραμμάτων το IOTC επιδιώκει να καλλιεργήσει 

πνεύμα Ειρήνης μέσω του Αθλητισμού και των Αθλητικών Ιδεωδών, 

εφαρμόζοντας σύγχρονες τεχνικές διδασκαλίας όπως διαδραστικά 

εργαστήρια με συστατικό την τεχνολογία, τα μαθήματα μέσω 

διαδικτύου και τους αγώνες μέσω βίντεο.  

 

Το IOTC προς το παρόν έχει σε εφαρμογή δύο προγράμματα: το «Φανταστείτε την Ειρήνη», το οποίο 

σχετίζεται με τις Ολυμπιακές Αξίες και την ιστορία της Ολυμπιακής Ανακωχής και συνοδεύεται από 

έγχρωμο βιβλίο και το «Σεβόμενοι την Διαφορετικότητα», το οποίο ασχολείται με τον εκφοβισμό στα 

σχολεία προωθώντας τις αξίες Αναγνώρισης της Διαφορετικότητας, του Ίσου Δικαιώματος στις Ευκαιρίες, 

την Κοινωνική Ενσωμάτωση και την Διευθέτηση των Συγκρούσεων. 

 

Περισσότεροι από 7 μαθητές σχολείων σε όλη την Ελλάδα συμμετείχαν σε εκπαιδευτικά εργαστήρια, 

πλήθος εκπαιδευτικών σεμιναρίων  ανά την χώρα αλλά και σε άλλες χώρες, αναπτύχθηκε μάθημα μέσω 

διαδικτύου με καθηγητές διεθνών ιδρυμάτων και έχουν πραγματοποιηθεί δύο ψηφιακοί διαγωνισμοί (ένας 

διεθνής και ένας εθνικός). Η κυρία Ντόρα Πάλλη δημιούργησε , επιμελήθηκε και εξέδωσε πλειάδα βιβλίων, 

δίνοντας ιδιαίτερη βαρύτητα στα παιδικά εκπαιδευτικά βιβλία. 

 

Εργάστηκε ως σύμβουλος επικοινωνίας και διεθνών σχέσεων και υπηρέτησε στο Υπουργείο Απασχόλησης 

και Κοινωνικών Υποθέσεων, (2007-2009), στο Υπουργείο Τουριστικής Ανάπτυξης (2006-2007) και στο 

Υπουργείο Πολιτισμού αρμοδίου για την τέλεση Ολυμπιακών Αγώνων 2004 στην Αθήνα και της μετα- 

Ολυμπιακής κληρονομιάς (2004-2006). Η κυρία Πάλλη είναι κάτοχος Μάστερ στην Ανάλυση, Σχεδιασμό 

και Διαχείριση πληροφοριακών συστημάτων από το London School of Economics and Political Science 

(LSE), από το οποίο αποφοίτησε με διάκριση και B Sc στις Σπουδές Επιχειρήσεων από τo City University 

Business School  του Λονδίνου. Μιλά Αγγλικά, Γαλλικά και Γερμανικά. 

 
Τίτλος Ομιλίας: «Βία στο σχολείο: εκφοβισμός» 

 
Περίληψη: 

Ο τίτλος της παρεμβάσεως της κυρίας Πάλλη είναι «Αθλητισμός: τρόπος ζωής ενάντια στην ενδοσχολική 

βία». Η κεντρική ιδέα της ομιλίας είναι ότι εκπαιδευτικά προγράμματα που προωθούν τον αθλητισμό και τις 

αξίες του Ολυμπισμού και της Ολυμπιακής Εκεχειρίας μπορούν να βοηθήσουν σημαντικά στο να 

περιοριστούν περιστατικά ενδοσχολικής βίας.  

 

Η συμμετοχή σε αθλητικές ομαδικές δραστηριότητες, αλλά και εκπαιδευτικά προγράμματα προάγει έννοιες 

όπως η ισότητα, η αποδοχή του διαφορετικού, ο σεβασμός και η κοινωνική ένταξη. Το Διεθνές Κέντρο 



Ολυμπιακής Εκεχειρίας, έχει σχεδιάσει και υλοποιεί το πρόγραμμα «Σέβομαι τη Διαφορετικότητα», το 

οποίο είναι κατά του σχολικού εκφοβισμού, βασισμένο στις αξίες και τα ιδανικά του Ολυμπισμού και της 

Ολυμπιακής Εκεχειρίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης σε όλη την Ελλάδα.  

 

 

Κα Mélodie Arts  
 

H Mélodie Arts κατέχει πτυχίο master στις Επιστήμες Φυσικής Αγωγής 

και Κίνησης και master στη Διεθνή Πολιτική.  

Σήμερα εργάζεται ως Υπάλληλος Προγραμμάτων για το Γραφείο των 

Ηνωμένων Εθνών για τον Αθλητισμό για την Ανάπτυξη και την Ειρήνη 

και πιο συγκεκριμένα για τη Γραμματεία της Διεθνούς Ομάδας Εργασίας 

του Αθλητισμού για την Ανάπτυξη και την Ειρήνη. Είναι επίσης 

υποψήφια διδάκτωρ στο Ινστιτούτο «Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 

της Λουβαίν» Η έρευνά της εστιάζει στην αναγνώριση από τα Ηνωμένα 

Έθνη του αθλητισμού ως μέσου προώθησης αναπτυξιακών στόχων.   

 
Τίτλος Ομιλίας: «Ο αθλητισμός ως εργαλείο για την αντιμετώπιση 

της παγκόσμιας επιδημίας της οφειλόμενης στα Φύλα Βίας» 
 

Σημεία Αναφοράς:  

Ο ετήσιος τομέας προτεραιότητας της Διεθνούς Ομάδας Εργασίας του Αθλητισμού για την Ανάπτυξη και 

την Ειρήνη (SDP IWG), της οποίας η Γραμματεία φιλοξενείται στο Γραφείο των Ηνωμένων Εθνών για τον 

Αθλητισμό για την Ανάπτυξη και την Ειρήνη, είναι η χρήση του αθλητισμού ως εργαλείου για την 

αντιμετώπιση της Οφειλομένης στα δύο Φύλα βίας (GBV). Το έργο της IWG SDP εστιάζει σε τρία επίπεδα 

GBV: 1) GBV στον αθλητισμό, 2) GBV σε επίπεδο οικογένειας/κοινότητας και 3) GBV σε συνθήκες μετά 

τη σύγκρουση. Η IWG SDP θα δημοσιεύσει μία λεκτική έκθεση και θα διοργανώσει Θεματική Σύσκεψη, 

αφιερωμένες στο ζήτημα αυτό στις 30 Ιουνίου 2014 για τα κράτη-μέλη των Ηνωμένων Εθνών στο Μέγαρο 

των Εθνών στη Γενεύη. 

 

 

Καθηγήτρια Margaret Talbot 

(Καθηγήτρια PHD OBE FRSA, Πρόεδρος Διεθνούς Συμβουλίου Αθλητικής Επιστήμης 

και Φυσικής Αγωγής) 

 
 

Η Margaret Talbot είναι Πρόεδρος του Διεθνούς Συμβουλίου Αθλητικής 

Επιστήμης και Φυσικής Αγωγής (ICSSPE), του μεγαλύτερου από όλους 

εποπτεύοντος οργανισμού στον κόσμο και Πρόεδρος της Επιτροπής 

Εκπαίδευσης της Διεθνούς Παραολυμπιακής Επιτροπής. Υπήρξε Πρόεδρος 

της Διεθνούς Ένωσης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού για Κορίτσια και 

Γυναίκες από το 1997 έως το 2005, όταν της απονεμήθηκε Τιμητική Δια Βίου 

Απονομή της Ιδιότητας του Μέλους.  

Έχει δεσμευθεί για την προώθηση υποτροφιών και έρευνας σε πολλαπλούς 

τομείς, γεγονός που υποστηρίζει την έρευνα και την παροχή υψηλής 

ποιότητας εκπαίδευσης στην αθλητική επιστήμη και τη φυσική αγωγή. Η 

έρευνά της έχει εστιάσει στην δικαιοσύνη και την ποικιλομορφία και τις 

διαδικασίες των πολιτικών για τη φυσική αγωγή και τον αθλητισμό. 

 

Είναι διευθύντρια της Margaret Talbot Consulting (εταιρείας συμβούλων), η οποία έχει αναλάβει παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών για πολλές υπηρεσίες των Ηνωμένων Εθνών και εθνικές κυβερνήσεις, που 

εργάζονται για τη χάραξη διεθνούς και εθνικής σχολικής αθλητικής στρατηγικής, δημιουργώντας τα 

προγράμματα φυσικής αγωγής του 21ου αιώνα, τη χρησιμοποίηση του αθλητισμού και της φυσικής αγωγής 

στην προώθηση της εκπαίδευσης των κοριτσιών, την ανάπτυξη εθνικής στρατηγικής και τις στρατηγικές 

προσεγγίσεις για τη διεθνή στρατολόγηση σπουδαστών. 



Έχει δημοσιεύσει και παρουσιάσει, με μεγάλη ευρύτητα, μελέτες για τη δικαιοσύνη στον αθλητισμό και τη 

φυσική αγωγή, εστιάζοντας συχνά στις γυναίκες και τις κορασίδες. Η πιο πρόσφατη δημοσίευσή της 

(συνταχθείσα από κοινού με τον Herbert Haag και τον Kari Keskinen), βρίσκεται στην 6η Έκδοση του 

Ευρετηρίου της Αθλητικής Επιστήμης (Κινητική του Ανθρώπου και ICSSPE, 2013). 

 
Τίτλος Ομιλίας: «Καθιστώντας τον Αθλητισμό Ασφαλή Χώρο: Ο προκλήσεις της υλοποίησης» 

 

Περίληψη 

Η παρουσίαση θα συνοψίσει τη διεθνή προτροπή για την ανάληψη δράσης, με σκοπό να διασφαλισθεί ότι, 

όλοι οι συμμετέχοντες, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών,  νέων, γυναικών και των ευάλωτων ενηλίκων, 

είναι σε θέση να βιώνουν την ασφάλεια στον αθλητισμό, χωρίς κάθε είδους απειλή. 

Οι προκλήσεις της θεσμοθέτησης και  εφαρμογής εθνικών και διεθνών κωδίκων πρακτικής και 

κατευθυντηρίων γραμμών βέλτιστης πρακτικής θα αντιμετωπίζονται, συμπεριλαμβανομένων των θεσμικών 

και ατομικών αντιστάσεων και αιτημάτων για εργασία, τόσο με εθελοντικό όσο και με έμμισθο προσωπικό. 

Θα εξεταστεί ο ρόλος των κυβερνητικών και των μη-κυβερνητικών υπηρεσιών. Η παρουσίαση θα περιλάβει 

διδάγματα που αντλήθηκαν από τη διαδικασία υλοποίησης σε αρκετές χώρες, επίσης θα γίνει αναφορά στην 

επιτυχία των σχεδίων σε επιλεγμένες χώρες και οργανισμούς.  

 

 

Κα Kristina Thurée 

 
Πρόεδρος της Διευθύνουσας Επιτροπής των  Ευρωπαίων Γυναικών για τον Αθλητισμό 

(EWS). Πρώην μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Σουηδικής Αθλητικής 

Συνομοσπονδίας με αρμοδιότητα για την ισότητα των φύλων. Πρόεδρος των EWS στις 

αρχές της δεκαετίας του 90, αναμεμιγμένης στις Ευρωπαϊκές μη Κυβερνητικές 

Οργανώσεις για τον Αθλητισμό (ENGSO) και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Ευρωπαϊκής Αθλητικής Διάσκεψης.  

 
Τίτλος Ομιλίας: «Τι κάνει η Ευρωπαϊκή Ομάδα Εργασίας για τον Αθλητισμό;» 

 

 

 

Κα Brigitta Kervinen 

Πρόεδρος των Ευρωπαϊκών, μη Κυβερνητικών Αθλητικών Οργανώσεων 

 
Η κυρία Kervinen (πτυχιούχος Bachelor Ph.Ed) έχει μακρά και σημαντική καριέρα 

ως εθελοντής σε ηγετικές θέσεις του αθλητισμού σε εθνικό και διεθνές επίπεδο.  

 

Ως πρόεδρος του ENGSO (από το 2007) είναι μια από τις λίγες γυναίκες προέδρους 

στις τάξεις των Ευρωπαϊκών  Κυβερνητικών Αθλητικών Οργανισμών. Έλαβε, 

επίσης, την πρωτοβουλία να εκπονήσει δύο επιτυχημένα Ευρωπαϊκά προγράμματα 

ηγεσίας για τις γυναίκες το: ENGSO ENTER και το πρόγραμμα WILD (Ανάπτυξη 

σε Διεθνές Επίπεδο των ηγετικών δυνατοτήτων των Γυναικών). 

 

Προηγουμένως, η κυρία Kervinen, έχει θητεύσει ως Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού 

οργανισμού «Γυναίκα και Αθλητισμός» από το 1998-2000 και ως Αντιπρόεδρος της 

Διεθνούς Ομάδος Εργασίας για το πρόγραμμα «Γυναίκα και Αθλητισμός» (IWG) 2006-2010. Είναι ένα από 

τα βασικά άτομα πίσω από το τολμηρό όραμα, έτσι ώστε η Φινλανδία να αναλάβει το έργο της IWG από το 

2010 μέχρι την 6η Παγκόσμια Διάσκεψη της IWG στο Ελσίνκι τον Ιούνιο του 2014.  

 

Τίτλος Ομιλίας: «Πώς οι Ευρωπαϊκές μη Κυβερνητικές Αθλητικές Οργανώσεις αντιμετωπίζουν το 

πρόβλημα» 

 
Περίληψη: 



Πρόληψη της οφειλόμενης στα φύλα βίας και σεξουαλική παρενόχληση στον αθλητισμό – ο ρόλος των 

αθλητικών φορέων; Σύμφωνα με μελέτες που έγιναν σε διάφορες ευρωπαϊκές χώρες η οφειλομένη στα φύλα 

βία και η σεξουαλική παρενόχληση στον αθλητισμό, είναι φαινόμενο που πρέπει να αντιμετωπίζεται από το 

αθλητικό κίνημα. Ο συνολικός στόχος θα πρέπει να είναι, να μειωθούν τα προβλήματα αυτά και, κατά 

συνέπεια, να συμβάλλουν στη μείωση της οφειλομένης στα φύλα βίας στην κοινωνία, γενικώς. 

 

Ορισμένοι εθνικοί και διεθνείς αθλητικοί φορείς έχουν ήδη λάβει διάφορα μέτρα για την πρόληψη της 

οφειλομένης στα φύλα βίας και της σεξουαλικής παρενόχλησης στον αθλητισμό. Επίσης, οι Ευρωπαϊκές μη 

Κυβερνητικές Αθλητικές Οργανώσεις έχουν λάβει την πρωτοβουλία από κοινού με διάφορους εταίρους για 

την αντιμετώπιση των δύσκολων αυτών προβλημάτων με δύο διαφορετικά προγράμματα της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης: «Καλύτεροι, Ασφαλέστεροι, Ισχυρότεροι – Πρόληψη της σεξουαλικής και φυλετικής 

παρενόχλησης και κακοποίησης στον αθλητισμό» και «Ο αθλητισμός σέβεται τα δικαιώματα σας». 

 

Τα προγράμματα αυτά έχουν καταδείξει ότι υπάρχει η ανάγκη για συστηματικά προληπτικά μέτρα και 

καλύτερα συστήματα υποστήριξης για θύματα, καθώς και για έρευνα και ανταλλαγή πληροφοριών μεταξύ 

διαφορετικών κρατών και φορέων. Το ζήτημα αυτό θα πρέπει να συζητείται ανοικτά εντός του αθλητικού 

κινήματος. Ο αθλητισμός θα πρέπει να είναι ασφαλής τόσο για τους ανηλίκους όσο και για τους ενηλίκους, 

ανεξάρτητα από το φύλο τους. 

 


